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                        Ultra rychlé campingové konvice od irských bratrů

Kellyových, které uvedou vodu do varu za 3 až 5 minut.
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                            Dnes už světově známá čínská značka GANZO byla založena před více než 20-ti lety ve městě Yangjiang, provincie Guangdong. Tehdy se jednalo o malou skupinku nadšenců, kteří byli zapálení myšlenkou vyrábět opravdu kvalitní a cenově dostupné nože. 
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                            Autoškola Dostál nabízí výuku a výcvik skupiny „B“. Dále zprostředkovává pro individuální a firemní zákazníky školení řidičů, referentů a vstupní praktické přezkušování řidičů pro firmy. Sídlí na dostupném místě v těsné blízkosti stanice metra C – Budějovická.
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                            K odvedení pořádné práce potřebujete správně nabroušené, ostré nástroje. Nejsme žádná sběrna, ale opravdoví odborníci na broušení s dlouholetou tradicí.
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                            Nože Peltonen pocházejí z rukou finského vojenského pozorovatele Juha-Pekka Peltonena. Nápad se zrodil ve spalujícím horku jižního Libanonu a od té doby nůž přizpůsobil drsným podmínkám severu.
Nůž Ranger byl vyvinut s ohledem na funkčnost - jako nástroj pro profesionály a jako spolehlivý společník pro lovce a dobrodruhy, kteří dbají na kvalitu
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                            NDtest s.r.o.
Naše společnost se zabývá defektoskopickou kontrolou svarů a materiálu nedestruktivními metodami 
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                        "SANRENMU" je čínská společnost specializující se na vývoj, výrobu a prodej vysoce kvalitních nožů pro každodenní použití (EDC). Od založení společnosti v prosinci 1998 si společnost zakládá na kvalitě svých výrobků.


"SANRENMU" se stalo známou značkou a zdomácnělo v nožířském průmyslu. Získalo si mimořádnou důvěru zákazníků.
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                        ZDRAVÍČKO KRMELÍN
Jsem máma tří úžasných dětí, jejichž příchod na svět ale nebyl úplně ukázkový a výchozí podmínky pro zdárný "zdravý" start jsme měli trošku ztížené. Předčasné porody, astma, hospitalizace v nemocnicích, opakované podávání antibiotik apod. Začala jsem se zajímat o jiné alternativy léčby, posilování imunity a hlavně prevenci onemocnění. Zrodila se myšlenka vybudování centra pro rodiče a děti, kde cokoli, co se bude odehrávat , bude mít co dočinění se "ZDRAVÍM" našich dětí. Proto Zdravíčko:-) 
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                            Jmenuji se Terka a vyrábění šperků a doplňků mě provází už víc než 10 let. Někteří mě jistě znáte z jarmarků a trhů z okolí Olomouce.
Mým nejoblíbenějším doplňkem je brož, která velice originálně doladí váš outfit.

Za těch 10 let už prošla značným vývojem ve zpracování, ale na pohled jsou to stále ta stejná veselá barevná zvířátka jako na začátku.

A kam ji připnete, je jen na vás. Tady je pár tipů - na sako, triko, kabelku, kabátek, čepici, halenku, batůžek...
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                        Jsme tým nadšených fyzioterapeutek, pro které je práce srdeční záležitostí.



Vnímáme pohyb nejen jako každodenní rutinu, ale také jako jeden z nejdůležitějších pilířů našeho zdraví. V naší ambulanci Vám poradíme nejen s prevencí poruch pohybového systému, ale také pomůžeme s akutním či chronickým problémem pohybového aparátu.
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